

Шахтерская Правда

г. Тула

9 АВГ. 1950!

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ШАХТЕРОВ

В июле коллектив тульского театра Юного зрителя посетил г. Богородицк и крупные шахты района, показав горнякам около десяти спектаклей. В числе их: «Два капитана», «Испытание», «Дубровский», «Хижина дяди Тома», «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и другие.

Спектакли пользовались большим успехом у зрителей. Театр оказал большую помощь местным коллективам художественной самодеятельности. Режиссер т. Дюмон провел два семинара на темы: «Задачи художественной самодеятельности» и «О работе над пьесой».